

西貢區議會節日慶典籌備工作小組工作報告

西貢區議會節日慶典籌備工作小組(下稱「工作小組」)二〇一八年第二次會議，已於八月十七日(星期五)舉行。

工作小組秘書處於會議上報告「西貢區慶祝中華人民共和國成立六十九周年酒會」、「賀歲粵劇」及「西貢區綵燈慶中秋」的活動籌備工作進展如下：

(一) 「西貢區慶祝中華人民共和國成立六十九周年酒會」

- 定於2018年9月29日(星期六)下午3時在西貢賽馬會大會堂舉行。
- 民政事務總署副署長(一)黃海韻太平紳士及中央駐港聯絡辦公室新界工作部副部長楊小嬪女士已答應出任主禮嘉賓。
- 已去信邀請西貢崇真天主教學校(中學部)進行國歌演奏以及西貢中心李少欽紀念學校演出，校務處人員表示稍後會提供初步回覆。
- 秘書處按成員建議，順序先後邀請張美雄議員、鍾錦麟議員擔任酒會司儀，惟兩位議員回覆未能出任；秘書處感謝溫啟明議員答應擔任司儀，西貢民政事務處出任司儀的人選確定為行政主任(區議會)區嘉芝小姐。
- 小組已於7月25日接獲通知，財務及行政委員會通過酒會的資助的批撥總額合共為100,000元，由於本年度酒會的報價較往年稍為上升，內容亦增加了攝影服務及綵排等安排，因此整項酒會的報價預算開支或會超過批撥總額。秘書處將視乎實際支出，向區議會申請追加撥款，預計追加款項不會多於20,000元。
- 秘書處已就贊助金豬事宜聯絡坑口鄉事委員會及西貢鄉事委員會，及發電郵詢問全體議員的意見。兩個鄉事委員會同意繼續在國慶酒會贊助金豬各一隻。另外，秘書處共收到19位議員回覆表示同意贊助金豬事宜，每位贊成的議員將各贊助100元，不敷之數另作安排。
- 秘書處已按政府程序和準則，完成酒會的場地設施及佈置、請柬印刷、餐飲到會服務、紀念品製作及攝影服務等的報價事宜。

(二) 「賀歲粵劇」活動

- 經討論後，將按往年模式舉辦「賀歲粵劇」，並同意來年將加強地區團體在這方面的參與。秘書處將遞交相關的撥款申請，以籌備是項活動。
- 康文署代表將提供粵劇團體的聯絡名單供秘書處跟進。

(三) 「西貢區綵燈慶中秋」及「西貢區己亥年綵燈慶元宵」

- 「西貢區綵燈慶中秋」活動正在籌備中，展期定於 2018 年 9 月 21 日至 9 月 26 日(共 6 天)，於香港單車館公園、西貢海濱公園及將軍澳寶翠公園三個場地舉辦，亮燈時間由下午 6 時至晚上 11 時。根據往年做法，農曆八月十五日將延長亮燈的時間至午夜 12 時。
- 小組已於 8 月 6 日接獲通知，財務及行政委員會通過「西貢區綵燈慶中秋」的資助的批撥總額合共為 700,000 元，以及「西貢區己亥年元宵綵燈慶元宵」的資助的批撥總額合共為 500,000 元。
- 工作小組召集人與秘書處按政府程序和準則，並現正跟進「中秋節綵燈活動」及「元宵節綵燈活動」的綵燈和宣傳製作的招標工作。

西貢區議會

節日慶典籌備工作小組

二〇一八年八月